

獨闖美國 北京女孩追尋國際名模之夢

新華網消息：王萱，一位來自中國北京的旅美留學生，憑着她的意志與毅力，離鄉別井一個人在美國闖蕩，是為了實現她向往的事業和心願，做一位出色的名模，在國際舞台上展示東方女性的魅力，展示中國人熱愛和平、熱愛祖國傳統文化的理念，使更多海外朋友了解中國。

王萱，1985年11月15日出生於北京，身高1.74米，1992年至1997年，曾在北京舞蹈學院舞蹈班學習過民族舞、國標舞、芭蕾舞並獲得國標舞銅牌證書，同期，從師於著名手風琴家張自強學習手風琴演奏並獲得北京音樂家協會9級資格證書，這是一個了不起的成績，10級已是封頂了。

王萱愛好廣泛，從小學開始就學習舞蹈、游泳、手風琴；在中學，曾被學校挑選為教師節慶祝大會報幕員和新加坡萊佛士書院華樂團來京演出的報幕員；王萱小的時候很喜歡跳舞和模特兒，但是小的時候對模特兒的概念不是很了解的，長大之後，由於自身條件不錯，自然愛上模特兒行業，也很喜歡看關於模特兒類的話題，在看電視和雜志上的宣傳資料，收集大量國際比賽的信息，不斷充實自己，一步步朝着這個方向發展。

王萱手風琴演奏得非常好，每次學校和文藝團體演出，經常都是由她手風琴伴奏，她獨奏手風琴曲目有《藍色多瑙河》、《西班牙鬥牛》、《黃河》、《白毛女》等等，動聽的旋律使聽眾漸入佳境。人們通過對手風琴曲目作品的欣賞，感受那多姿多彩的音樂世界，體會在靜態之美中幻化出的強烈的動態效果，欣賞者會不由自主地進入到一種超越現實、開闊胸襟、升華人格、融



人自然的佳境，獲得廣泛好評。王萱的音樂天賦促使她的模特兒表演更加完美、更加精彩、更加出色。

在2005年的9月，北京電視台曾將她的形象照制作大幅廣告張貼在比賽現場和露天廣場，並同時在北京電視台在黃金時段以她形象為第一人推出做滾動宣傳廣告4個

月，2005年9月至12月，在該大賽的網站上把她的形象設置為手機下載圖片，直到現在仍在使用。2005年9月成為北京電視台首批簽約藝員。

2005年11月，王萱是由北京電視台挑選的12名選手之一，參加在韓國舉辦的“中韓首屆超級模特兒大賽”，並代表中國去韓國參加總決賽，一舉獲得單項“最佳禮儀表現獎”，這是她人生中第一次在國際大賽中獲獎。這次，她自己能親身經歷，將中國女性美麗的風采展現在外國人面前，感到十分自豪。

2006年4月，王萱被中國紡織進出口總公司選送參加在日本舉辦的時裝表演，她表演的中國舞蹈，集新、奇、美、趣於一體，技藝高超，特別是表演中國少數民族舞蹈，真是精妙絕倫，讓日本朋友大飽眼福，獲得好評如潮。

王萱2006年5月來美國，在加州州立大學東灣校區讀書。在美國留學這段時間，她一邊讀書一邊參加各種演出和社會活動，開闊了眼界，增長了見識，多次參加模特兒表演賽，與國際名模的交流中學到了不少經驗。2007年9月參加舊金山地區的“2007親善天使”比賽進入前12名。

王萱說：“我獨闖美國，是證實自己的能力，給自己一個信心和機遇，不斷拼搏中增添自信，隻要自己在比賽當中會有良好的心态，到比賽的最後，我會以平常心對待，得獎名次都是無所謂的事情，感覺上的成功，就是最大的成功，努力負出和收穫過程，是人生中十分重要的過程。”

據台灣“中央社”援引路透消息，國際網球名人堂當局1月23日宣布，1989年贏得法國網球公開賽冠軍，成為史上最年輕在四大賽封王的華裔美國球星張德培，已獲選進入網球名人堂。

另外有兩位是在過世後才入選，一位是跨足體育、娛樂及媒體圈，著名“國際管理集團”(International Management Group,IMG)公司創辦人兼前執行長麥考馬克(Mark McCormack)；另一位是由球員轉為比賽主辦者及網球作家的史考特(Gene Scott)。

他們正式晉升為名人堂成員的儀式，將於今年7月12日在羅得島(Rhode Island)新港(Newport)的網球名人堂博物館舉行。

張德培在網球場上堪稱閃電俠，以飛快的腳程化險為夷，克敵制勝。他是在17歲又3個月時，以非種子身份拿下法網冠軍而一夕成名。他也是自1955年崔伯(Tony Trabert)之後，第一個在法網奪标的美國選手。

張德培在16年網球生涯中，有7年世界排名前10名，且最高竄至世界第二。他贏過34次男單冠軍，且在1996年的澳網、1995的法網及1996年的美國公開賽，都打進決賽。他還在1990年協助美國隊贏得戴維斯杯(Davis Cup)冠軍。



美國著名華裔球星張德培入選國際網球名人堂

姚明餐廳成休斯敦觀光熱點 老布什常光顧



和姚明擁有一樣的待遇嗎？如果在休斯敦餓了你會怎麼辦？答案都是一樣的——去姚明餐廳。

但是，即使你到了姚餐廳也不會有口福吃到正宗的“姚家菜”，除非你和小巨人的關係非同一般。姚明媽媽方鳳娣已經坦言：“我不會親自為顧客們下廚，隻會給自己的兒子做飯。”要不然，怎麼忙得過來？和普通的食客相比，姚明的哥們會得到一點特殊待遇，姚媽媽在親自給兒子下廚時，會順便將兒子的朋友們一起招待好。吃過姚媽媽親手做的菜的人都贊不絕口，弗朗西斯等幾個與姚明私交甚篤的朋友都有幸嘗過。

姚明最愛吃北京烤鴨

姚明一家都是地道的上海人，但姚餐廳的招牌菜卻是北京烤鴨。用大廚劉建鋼的話說：“鴨子是這裏最吸引人的菜，是當之無愧的招牌菜，姚明來了頓頓都得吃這個。”

姚明喜歡吃全聚德北京烤鴨，特別聘請的烤鴨大廚便是姚明來到休斯敦後第一次吃烤鴨時遇到的劉建鋼。此外，姚餐廳的大廚房裏還有川、揚菜師傅和粵菜師傅等。姚餐廳的價格雖然比當地的中餐館略高，但是開張後生意一直很火爆，不少人必須排比較久的隊才可以等到一個位子。姚餐廳開張第一天，光賣出的雞絲炒麵就有幾百碗，很多食客都說，“這是我吃過的最好吃的雞絲炒麵。”就連姚明也“王婆賣瓜自賣自誇”：“全世界最好吃的上海菜在我們家。”

老布什每隔一兩周就會來光顧一次

姚餐廳如今簡直成為了休斯敦的一個“觀光熱點”，國內去休斯敦的人，很多都會去看看火箭的比賽，也會到姚餐廳吃一頓飯。甚至連美國前總統老布什都經常在姚餐廳訂房吃飯。

特製大坐椅招待姚明

“姚明特色”是姚餐廳的金字招牌。餐廳裏隨處可見姚明的照片，還有他父母姚志源和方鳳娣年輕時打球的老照片。在餐廳的酒吧裏配備了3台70英寸(177.8厘米)的超寬屏幕電視，不間斷地轉播各種體育節目。餐廳共有6個包間，姚志源和方鳳娣特意為兒子姚明在VIP包間內定制了一把超大型坐椅，餐廳牆壁上姚明的比賽照片隨處可見，這個包間還配備計算機和電視等，在姚明不使用時，這個包間也對外營業。

酒吧的包間和貴賓席則為“大家夥”們度身

定做，休息室裏的浴室也考慮到了“大家夥”的“高”標準。姚明的朋友們在這裏就餐會有賓至如歸的感覺。“這些包間裏特製的椅子比普通椅子要大兩倍。”餐廳經理符繼麟說，“我隻有1.75米，坐在這把大椅子上，腳都夠不着地面。”

姚餐廳“出口轉內銷”

在2006年，姚餐廳“出口轉內銷”，從休斯敦把分店開到了上海。去休斯敦體驗姚餐廳或許太遠，到上海靜安寺的姚餐廳，可行性就會大很多了，上海這家姚餐廳的真名叫做“YEEHA”，是德州牛仔放牧時喊的口號，代表著奔放和勇往直前。

上海姚餐廳與姚明無關，是休斯敦姚餐廳股東喻弟開的，這是運動休閒餐廳，二樓還設有得克薩斯烤肉和體育酒吧。

據喻弟介紹，“YEEHA”分為兩部分，一樓為美式中餐廳，二樓為得克薩斯烤肉餐廳，其中，美式中餐廳80%的菜肴都與美國姚餐廳一樣，而價格則比美國姚餐廳至少便宜70%。

不過，這家“姚餐廳”的標誌幾乎隻存在於幾位股東的名片上。而在這些名片上，上海“姚餐廳”都更名為“福金(上海)餐飲管理有限公司”，標誌也都換成了“YEEHA”。

盡管如此，在店堂裏要找到“姚明”還是很容易的。大門口就是一件有姚明簽名的火箭隊11號“YAO”球衣，樓梯口又是一件，同樣有着中文簽名。餐廳裏還存了一雙姚明的訓練球鞋，也簽

了名字。另外，還有不少珍貴照片：姚明和王郅治、姚明和巴特爾、姚明和老布什——這位前美國總統每隔一兩周就要到休斯敦的姚餐廳品嘗一次北京烤鴨。NBA球星的留影就更多了，還有美麗的拉拉隊員，幾百張照片高高低低地挂滿了一樓和二樓的整面牆，帶有典型的美國風格。不過對於“姚蜜”來說，有點遺憾的是，兩個樓面加起來，姚明個人的照片少之又少，即使有也不在顯著的位置。

德州的燒烤講究小火慢烤，一塊牛肉要在烤箱裏轉14個小時，而小小的一塊烤雞也要烤兩個小時。這裏的烤箱要連夜運轉，晚上烤肉，第2天上桌。而所有的配餐，酸黃瓜、墨西哥辣椒、烤肉醬……都是從美國空運過來的。陳偉勝 張健強 / 文



Svetlana Schreiber & Associates Co., L.P.A. 施秉貝爾律師事務所

Cleveland Office: Standard Building Suite 1620,
1370 Ontario St. Cleveland, Ohio 44113

Tel: 216-621-7292



成立于1982年，總部設于克利夫蘭，現提供中文翻譯，致力於為您提供優質高效的服務。我們在移民領域有着豐富的經驗。服務範圍覆蓋了從商業、家庭移民、公民資格獲取到訴訟等多個領域。Svetlana Schreiber律師本人是美國馬丁德·胡拜爾(Martindale-Hubbell)所評選的A-V級律師(A - Very High to Preeminent Legal Ability Rating; V - Very High General Ethical Standards Rating)。

Toll Free-866-203-9388

New York Office Tel: 212-809-1810
<http://www.immigration-greencards.com> Toronto Office Tel: 877-356-2631

Email: yi@immigration-greencards.com Bucharest Office Tel: 40-726-200-020

第一信用貸款公司

First Integrity Financial Services, MB802996

- 住屋，投資，土地，建築，巨額住屋，“零”頭款，等多項貸款
- 免查收入商業貸款，包括混合式商店，公寓，倉庫等貸款
- 免查信用，免稅單，免費用貸
- 以多年專業經驗，為您爭取最佳貸款方案
- 手續快速簡便，收費合理，誠實負責，信用第一
- 華人貸款公司，提供中，英，粵語為您服務

電話:440-519-1888
傳真:440-519-1898
手機:440-708-6888
全美免費電話:
877-518-1888

免費評估分析

王繼瑞
Theresa Wang, MBA, CPA.
29500 Aurora Road, Suite 14
Solon, OH 44139

